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Tåhyleren nr. 3 2007 
 
Tåhyleren er JAI’s klubblad som informerer 
om klubbens ve og vel. Vi skriver om 
skandaler andre laver, skandaler vi selv 
laver (og de er ikke få) og skandaler hvor 
ingen skandaler er. Husk at vi tager mod 
bidrag med  kyshånd, som du indsender til: 
redaktionen@jai-fodbold.dk  
 

 

Læs i Tåhyleren 
 
·  Formandens beretning 
·  I øvrigt har vi hørt … 
·  Fodboldens UPV (7) 
·  Team Ton kampen 
·  Alt om efterårsfesten 

 
 
 
 

Endnu en forrygende JAI-sæson er over 
 
Så er det tid til en sidste Tåhyler før vi alle sammen går på en velfortjent vinterpause.  
 
Året bød på flere sportslige nedture end vi er vant til i JAI, men trods alt var de tre 
oprykninger mod to nedrykninger (godt nok for vores bedste 2 herrehold).. 
På de sociale har Vi igen overgået os selv. Blandt andet ved at deltage i festugen, men 
også ved en øget spillergang, der fører til at vi formentlig kan stille med tre damehold i 
næste sæson. 
 
Den eneste ting Vi kan blive endnu bedre til, er at forøge antallet af frivillige hjælpere i 
klubbens udvalg. Vores bestyrelse, festudvalg, sponsorudvalg, klubhusudvalg, webudvalg 
og især Tåhylerrekationen tørster altid efter JAI’ere, der vil gøre en indsats for at skabe 
den bedste klub i hele Århus og resten af landet! 
 
 
Redaktionen  
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Formandens beretning 
 
Igen i år vil jeg lægge beslag på jeres tid et kort øjeblik. Jeg vil med erfaringerne fra sidste 
år i frisk erindring forsøge at gøre det kort i år, da jeg ved der er en hel flok banditter der af 
princip ikke kan tie stille når jeg vil sige noget. Men der er altså en hel masse i klubben der 
fortjener bifald for det arbejde de har lagt i JAI i denne sæson.  
 
Vi starter med den sportslige side af JAI i 2007. 
Sportsligt kan sæsonen anskues på to måder. Den ene måde at tolke sæsonens forløb på 
er primært negativ. Det er selvfølgelig en skuffelse for alle, at vores to bedste herrehold 
rykkede ned og vi til næste år tordner ud med fire serie 4 hold og et serie 5 hold. Det er 
ærgerligt at det gik som det gik, og vi – nu siger jeg vi og mener selvfølgelig de gode 
spillere – må bare vise til næste år, at JAI helt sikkert har berettigelse i de højere serier. 
Det er jeg sikker på I går ud og viser og på den anden side  bliver det da også sjovt for de 
involverede at få en masse sejre på kontoen næste år, hvor det har knebet lidt med det i 
denne sæson. Og selvom det er gået mindre godt for de to øverste hold. Skal trænere og 
spillere have ros for trods alt at have holdt humøret højt og til stadighed være sociale 
medlemmer, der deltager i de forskellige arrangementer. 
 
Den anden måde at tolke JAIs 2007 sæson er at fokusere på alle klubbens hold på både 
herre- og dameside. Gøres der status her, har vi formået at hive tre oprykninger i hus – 
hell yeah! 1. holds damerne har haft en forrygende sæson og spiller næste år i serie 1 og 
ser bestemt ud til at have holdet til at etablere sig i den række – en stor cadeau til Casper 
og Kris for et flot stykke arbejde. Og også en ros til Glenn får at få startet et 11-mands 
damehold op – og det blev da vist også til en enkelt sejr dér. Generelt fortjener alle 
omkring damesiden bifald igen i år – vi oplever en historisk stor spillertilgang på 
damesiden, og I må jo gøre et eller andet rigtigt siden de alle sammen bliver til trods for 
rigtig mange til træningspassene. For at vende tilbage til oprykningerne. 4. holdet er rykket 
op i serie 4 – en rigtig flot præstation af Lars og Anders der i foråret startede i serie 6 – to 
oprykninger på en sæson må siges at være godkendt. Og endelig sikrede 5. holdet endnu 
en sæson i serie 5 – godt nok pga. specielle nedrykningsregler – alle bliver oppe, men det 
tager vi med. Alle trænere på herresiden skal i øvrigt fremhæves for den fleksibilitet og 
ansvarsfølelse de har vist i forbindelse med de rokader og oprykninger der blev 
nødvendige som konsekvens af, at vi måtte trække et hold i sommerpausen. I tog alle 
jeres del af ansvaret og har gjort et flot og stort stykke arbejde. I særdeleshed skal 
fremhæves Peter Sand, der formåede at blive i serie 4, til trods for en svær og turbulent 
start på efteråret, hvor holdet måtte inkassere nogle forsmædelige nederlag. 3. holdet 
vendte dog på forbilledlig vis skuden og kom sikkert igennem og afsluttede sæsonen flot. 
 
Når vi så vender os væk fra det sportslige og kigger på det sociale aspekt i JAI i år, er der 
lutter positive ting at berette. Vi har som altid stor tilslutning til alle arrangementer, og med 
forårsfest, poolaften, fanøcup, jai-cup, bowlingaften og afslutningsfest foruden torsdagsøl i 
omklædningsrummet har der som altid været rig lejlighed for at blive alkoholiker i klubben 
og rig mulighed for at få tudet ørene fulde af vrøvl og fodboldsnak. Det er der rigtig mange 
der har benyttet sig af igen i år, og det har været en fornøjelse. En stor tak til festudvalget 
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der har lagt masser af tid og energi i at opstille rammerne for socialt samvær.. Og 
selvfølgelig en ros til alle de festlige medlemmer der har stillet snakketøj og lever til 
rådighed.  
 
Igen i år blev vores arbejde som bestyrelse gjort så meget lettere fra sæsonstart af, da der 
blev skaffet endnu flere penge ind i form af sponsorater end sidste sæsons ellers historisk 
høje bidrag. Primært skal Klinger her fremhæves for det kæmpe benarbejde han leverede i 
forbindelse med sponsorarbejdet. Omkring 55.000 kroner fik vi ind på den post – virkelig 
godt gået sponsorudvalg og Klinger. Også tåhyleren udkom i år med vanlig 
regelmæssighed – og som sædvanlig var det underholdende og sjov læsning. En hånd til 
de lyriske vidundere i tåhylerudvalget.. 
 
Hjemmesiden har i årets løb undergået stor forandring, og er efter vores opfattelse blevet 
rigtig fin – og det er ikke mindst på grund af de to webmastere og drukkammerater Torin 
og Mads at det er foregået så gnidningsløst som det har været tilfældet. Men også Helle, 
Kris, Sonja og Klinger var med i den proces og lagde et stort arbejde i den forbindelse.  
 
I år rejste vi endvidere nogle penge til vores klubhusprojekt igennem arbejde i tyrolerteltet. 
Og det var fandme fedt at erfare hvor relativt let det var at få besat omkring 70 vagter i 
teltet. Næsten 50 forskellige medlemmer tog sig tid til at give en hånd med for klubbens 
skyld under hele festugen – stærkt gået og tak for hjælpen. Også til idrætsdagen på uni 
var folk klar til at hjælpe, og det gør det altså så meget lettere at stå for de arrangementer, 
når folk viser sig villige til at hjælpe. Giv jer selv en hånd. 
 
Afslutningsvis vil jeg bare minde jer alle sammen om, at græssæsonen 2007 nok er slut, 
men fodbolden ruller videre på grus på Katrinebjerg. Whiskeyturnering og breezerturnering 
begynder på torsdag. I år står Oksen og jeg for whiskeyturneringen, så mød op de 
torsdage i kan, det er altså god spas. 
 
Tak for i år alle sammen og vi ses til en ny sæson i 2008 
 
 
 
 
 
 
 

Fodboldens UPV (7) 

Rubrikken for unødvendig paratviden (UPV) fra fodboldens verden. 

 
Hvor mange straffespark måtte der til, da KK Palace mødte Civics i pokalen og der stod 
2:2 efter forlænget spilletid? 
 
Læs svaret på sidste side. 
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I øvrigt har vi hørt…  
 

… at Emil Blirup har været med i DR’s Rabatten. 
 
… at vores medieliderlige formand har sikret sig mediedækning endnu en gang. Åbenbart 
går han efter husmødre nu, han skal nemlig være med i HJEMMET. 
 
… at vores topscorer Sonja også rammer plet uden for banen, hun skal giftes.  
 
… at Janni og Cheff bliver forældre til en vaskeægte JAI-baby. 
 
… at Emil Blirup skal være politibetjent. 
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Team Ton versus Team Bitte Små Skravl 
 
 
Idéen til eventen startede en gang i foråret, da Bækgaard i hans vanlige brandert i 
omklædningsrummet efter træning, kom til at udfordre de små klejne og letbenede JAI’er 
til en kamp, hvor han ikke selv skulle være den ”tykke” på holdet, men sammen med et 
hold af godt byggede spillere.  
 
Regelsæt: Team Ton skulle mønstre 1,0 ton kampvægt og Team Tynd skulle samle folk til 
en samlet vægt på 770 kg for 11 spillere. 
 
Allerede før kampen føj det med spydigheder på forum mellem Team Ton og Team Lille 
Bitte Svage Svans. Med citater som: ”Team TYK (Tunge Ynkelige Klaphatte)”, ”Team 
Spaghetti vil blive hånet/mobbet/ydmyget på alle tænkelige måder” og ”På Team Ton 
spiser vi små drenge som dem fra Team Tynd til forret”. 
 
Showkampen á 2 gange 30 min blev spillet som optakt til efterårsfesten, og der var mødt 
et rekordstort publikum op på Stadio Ellekær. Men før kampen blev spillerne indvejet for at 
tjekke de gældende vægtgrænser blev overholdt. 
 
Team Ton 
 
1. Dudek: 100,4 kg (Supersværvægt) 
2. Yde: 85,9 kg (Sværvægt) 
3. Rune: 89,6 kg (Sværvægt) 
4. Casper T: 100,4 kg (Supersværvægt) 
5. Cheff: 98,1 kg 
(Supersværvægt) 
6. Sønder: 87,7 kg 
(Sværvægt) 
7. Bebe: 98,8 kg 
(Supersværvægt) 
10. Bækgaard: 88,9 kg 
(Sværvægt) 
11. Pagaard: 96,4 kg 
(Supersværvægt) 
12. Smith: 101,1 kg 
(Supersværvægt) 
13. Hansen: 96,4 kg 
(Supersværvægt) 
14. Jake: 93,2 kg 
(Supersværvægt) 
 
samlet vægt: 1 ton og 
136 kg og 900 g  

1. De smukke mænd fra Team Ton 
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Altså en samlet vægt der langt overstiger Team Tons målsætning, om at veje et ton blandt 
de 11 mand på banen. Gennemsnittet pr. spiller er 94,7 kg 
 
Tema Bitte Små Skravl 
 
1. Lasse: 79,8 kg (Mellemvægt) 
2. Thaysen: ??? (ukendt kampvægt) 
4. Peter Panik: 75,1 kg 
(Mellemvægt) 
5. Gomez: 72,2 kg 
(Mellemvægt) 
6. Oksen: 82,6 kg 
(Sværvægt) 
8. Trøst: 81,0 kg 
(Letsværvægt) 
10. Klinger: 69,8 kg 
(Mellemvægt) 
11. Sand: 84,9 kg 
(Sværvægt) 
12. Bager: 66,2 kg 
(Weltervægt) 
13. Calle: 78,7 kg 
(Mellemvægt) 
14. Esben: 67,3 kg 
(Weltervægt) 
 
samlet vægt: 757,6 kg 
+ Thaysen 
 
 
 
 
De tyndes hold skulle veje maks. 770 kg blandt de 11 spillere, men med en gennemsnitlig 
vægt på 75,8 kg, var vægtgrænsen groft overskrevet. Der er dog stadigvæk tale om et 
hold af bitte små skravl. Klinger havde dog gjort en god indsats med en godkendt 
kampvægt på 69,8 kg efter at han som Kessler måtte smide underbukserne for at komme 
under en godkendt kampvægt på 70 kg. Dertil skal lægges en uge, hvor den stod på 
minimalt indtag af mad og væske. Pga. af overvægten fik de tynde en kollektiv straf i at 
skulle bunde en øl pr. kg overvægt.   
 
 
 
 

 
2. De klejne underernærede og grimme fra Team Lille  Bitte Svans 
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Som dommer var Fleming blevet indkaldt til at lede slaget mellem et ton ondskab og de 
små bitte svanser. Her følger et kampreferat, skrevet af nogle yndige damer på sidelinjen: 
 
1. halvleg: 
- Spillet bølger frem og tilbage med chancer til hvert hold. Der bliver også gået til den på 
sidelinien, våde varer + lækker kage som Joan har bagt.  
- Lige inden halvleg: Team Tynd virker lidt påvirket af deres straf (red.: de er jo også 
svagdrikkere), og presses i bund, men afværger alle farlige målchancer, bl.a. 
saksesparksforsøg fra smældefede Yde.  
 
Pause: Team Tynd – analyse af 1. halvleg, tilfredshed at spore 
Team Ton – citat Casper T: ”jeg er træt” 
    
2. halvleg:  
- Nye forsyninger til sidelinjen hentes af Mads 
- Kampens største afbrænder af Trøst 
- Trøst  

 
3. Kampråb kort før kampstart 
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- SCORING!!! Cheff bringer Team Ton foran med 1-0 (og lader sig straks skifte ud). 
Behørig fejring på 
sidelinjen til ære for 
fotografen. 
- Herretakling! 
Panikken breder sig 
hos Team Tynd, der 
kæmper videre og 
søger udligningen. 
- Gomez har et godt 
forsøg, der imidlertid 
reddes af 
målmanden. 
- Umiddelbart efter 
har de små bitte 
svanser et skud på 
stolpen, tættere 
kommer man ikke 
- Frispark på kanten 
af feltet. Diskussion 

om 
dommerkendelsen, 

da Dudek udvises 
for at skyde bolden væk, da dommeren allerede havde fløjtet. Brok, brok, brok! 
Frustrationerne er til at få øje på 
- Casper T afløser i målet 
- Kampen fløjtes af – sejr til Team Ton �  
- Og så må der festes – både for vinderhold og taberhold! 
 
Konklusionen på den høj dramatiske kamp må altså være: hellere stor og fed end lille og 
tynd. Så til næste år bliver strategien for JAI, at vi stiller 1. hold efter hvem der har den 
højeste kampvægt. Derfor forventer vi, at alle spillere har taget mindst 10 kg på, når de 
møder op til sæsonstart i februarmåned. Så HUSK at tage godt for sig af julegodterne!!! 
Specielt Jer fra Team Tynd.  
 
 

 
4. Den tykke matchvinder Cheff fejrer sin scoring 
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5. Team Ton i angreb 
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Efterårsfesten i korte træk…  

(for dem der ikke kan huske en bjælde) 

 
  
Endnu en gang skulle akademikernes fodboldstolhed JAI fejre en sæsonafslutning i 
kantinen på Ellekærskolen. I år havde 2. holdet fornøjelsen af at stå for dette arrangement, 
hvor vores normalt dybt begavede hjerner skulle drikkes ned på samme intellektuelle 
niveau som Homer Simpson. 
 
Denne fantastiske fest startede med at Cheff fik folk til at synge en sang på et volapyk 
sprog, også kaldet sønderjysk. I får lige det første vers og omkvæd: 
 

Mojn Mojn 
Hæ do moch i æ øjn 
Hæ do grais i æ nais 

Hæ do bloj i æ hoj 
Mojn Mojn 

Hæ domoch i æ øjn 
Hæ do spærmo æ ærm ELLE WA? 

 
 

Æ spør jo bar fo æ æ intresse i dæ 
Æ spør jo bar fo æ æ intreseje 

Traalalalalalalalalalalalalaalalallalalalalalalalalalalala 
 
Derefter holdte vores højt ærede Formand Becks en tale til JAI-folket om stort og småt fra 
sæsonen; deriblandt 3 oprykninger og 2 nedrykninger. Damerne havde klaret sig fantastisk 
i år, mens vi på herre-siden er kommet i den prekære situation med 4 serie 4 hold til næste 
år. 
 
Som traditionen foreskriver, blev tequila-ritualet udført på bedste vis af Peter Panik, hvilket 
han gjorde med stor professionalisme. Det første hold der blev hyldet for dets resultater i 
årets løb var et meget ungdommeligt Oldboys-hold, Da det var det nyoprykkede 4. holds 
tur, blev kvindefodbold svinet til i deres holdtale. Derefter gik det med den ene tilsvining 
mellem holdene efter den anden ved holdtalerne 
 
Hvad der så skete videre i løbet af festen…ja, de lækre bartendere smed deres skjorter på 
et tidspunkt og stod i bar overkrop. Damerne blev helt vilde i varmen over deres 
muskuløse kroppe, hvilket blandt andet resulterede i hede omfavnelser og kysseri på 
dansegulvet og andre steder, som så igen gav sig udslag i utallige scoringer til damernes 
scoringskupon. 
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Årets JAI Awards 
 
Årets Robert , for den største afbrænder i årets løb, gik ikke overraskende til Mads Smith  
fra 4. holdet.  
 
Gammelmandsstokken  fik Kristina Lausen  for snart 10 års tjeneste i JAIs grønne farver. 
Vilde spekulationer siger at Helle Sørensen af frygt for at dele prisen med Kris havde 
meldt sig ud klubben få måneder inden efterårsfesten…  
 
For tredje gang på fire år gik den gyldne støvle  gik til Torjäger Sonja Overgaard  med 23 
kasser.  

 
Årets Fanøpris  går til en JAI’er, der har gjort sig specielt bemærket ved den 
sagnomspundne fanø-cup i juli måned. Tidligere prismodtagere som Klinger og Linne 
erhvervede sig den ærefulde titel ved at danse med fjerboa og svømme nøgen foran en 
måbende flok restaurantgæster. Tidligere er prisen med andre ord gået til en, der ved 
enkeltstående udskejelser fik anerkendelsen. I år går prisen derimod til en person, der 
fortjener den hvert år og som egentlig ikke har gjort noget ekstraordinært netop i år. Men 
en person der ved sit festlige lune, sit evige gode humør, sin konstante nøgenhed, sin 
trofaste tilstedeværelse ved samtlige JAI arrangementer og ikke mindst hans 
tilsyneladende uudslukkelige tørst, fuldt ud fortjener prisen som årets fanøprismodtager og 
som helt sikkert vil nyde den lille erkendtlighed der følger med prisen i år. Årets modtager 
af Fanø-prisen: Mads Kirkedal . 
Forhåbentlig har vi alle fortrængt at Mads revancherede sig prisen ved at smide tøjet foran 
hele forsamlingen 
 
Årets JAI’er  gives til et medlem der i årets løb i særlig grad har vist sig at være et 
klubmenneske og som yder en ekstra indsats for klubben. Igen i år har JAI heldigvis haft 
mange af den slags medlemmer og flere fortjener sådan set hæderen. Men i år har der 
dog været et enkelt medlem, der skiller sig ud og det har været en relativ let beslutning at 
kåre årets JAIer 2007. Når en og samme person altid går forrest i sociale arrangementer, 
altid er i godt humør, men samtidig er seriøs i sit arbejde for at skabe en bedre klub, altid 
har nye idéer og besidder det nødvendige engagement for at føre idéerne ud i livet. Når en 
og samme person er primus motor i tilrettelæggelsen af en træningstur for både 1. og 2. 
holdet til Tyskland, og til Fanø har overskud til at give pigerne remedier så de kan få nogle 
gode aftener selvom de måske er alene.. og når vedkommende så oveni nærmest 
egenhændig skaffer klubben et økonomisk råderum af dimensioner i form af sponsorater 
på over 50.000 kroner, så kan vi kun sige at årets JAI’er fuldt fortjent er Markus Klinger! 

 
 

Fodboldens UPV (7) 
 

Svar: 48. Dermed vandt KK Palace straffesparkskonkurrencen med 17:16 og avancerede 
fra første runde i den namibiske pokalturnering 2004/2005. 


